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الرياضيات 

:الثلاثيجد حجم المنشور  السؤال الأول:

 الارتفاع× حجم المنشور = مساحة القاعدة مهم: 

مساحة المثلث = 
1

2
 الارتفاع× طول القاعدة ×  

 (ℎ)الارتفاع ×  (𝐵)= مساحة القاعدة  (𝑉)حجم المنشور  بالرموز:

𝑉 = 𝐵. ℎ

6 𝑐𝑚 
3 𝑐𝑚 

4 𝑐𝑚 

→ارتفاع المثلث   

 القاعدة مثلثة الشكل )قائم الزاوية

↓ 
المثلثقاعدة   



2 

ورقة عمل 
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 :جد حجم المنشور الرباعي :الثانيالسؤال 

 جد حجم الاسطوانة: :الثالثالسؤال 

10 𝑐𝑚 

3 𝑐𝑚 

 → ارتفاع الأسطوانة

ℎ = 10 𝑐𝑚 

نصف قطر القاعدة       ↰

𝑟 = 3 𝑐𝑚 

 قاعدته مستطيلة الشكل إرشاد: 

 العرض× مساحة المستطيل = الطول 

 الارتفاع× حجم الأسطوانة = مساحة القاعدة  مهم:

𝑉 = 𝐵. ℎ

= القاعدة دائرة: 𝑟2. 𝜋 مساحة الدائرة 
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جد حجم المجسم الرباعي: :الرابعالسؤال 

قاعدته مثلث غير قائم الزاوية هذا المجسم منشور ثلاثي  إرشاد:

 قاعدته مربعة الشكل فإن:في المنشور الرباعي إذا كانت   مهم:

 الارتفاع× حجم المنشور = مساحة القاعدة 

(الضلع)القاعدة مربعة مساحتها = 
2

6 𝑐𝑚 

5 𝑐𝑚 
8 𝑐𝑚 
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:الثلاثيجد حجم المنشور  السؤال الأول:

𝑉 = 𝐵 × ℎ = (
1

2
× 4 × 3) × 6 

= 6 × 6 = 36    𝑐𝑚3 

 الارتفاع× حجم المنشور = مساحة القاعدة مهم: 

مساحة المثلث = 
1

2
 الارتفاع× طول القاعدة ×  

 (ℎ)الارتفاع ×  (𝐵)= مساحة القاعدة  (𝑉)حجم المنشور  بالرموز:

𝑉 = 𝐵. ℎ

6 𝑐𝑚 
3 𝑐𝑚 

4 𝑐𝑚 

→ارتفاع المثلث   

 القاعدة مثلثة الشكل )قائم الزاوية

↓ 
 قاعدة المثلث
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جد حجم المنشور الرباعي: :الثانيالسؤال 

𝑉 = 𝐵 × ℎ       
= (15 × 8) × 7   
= 120 × 7 = 840 𝑐𝑚3 

جد حجم الاسطوانة: :الثالثالسؤال 

𝑉 = 𝐵 × ℎ       

= (0.5 × 0.5 × 3.14) × 25

= 0.785 × 25 

= 19.625    𝑚3 

15 𝑐𝑚 

7 𝑐𝑚 

 → ارتفاع الأسطوانة

ℎ = 25 𝑚 

نصف قطر القاعدة       ↰

𝑟 = 0.5 𝑚       

 قاعدته مستطيلة الشكل إرشاد: 

 العرض× مساحة المستطيل = الطول 

 الارتفاع× حجم الأسطوانة = مساحة القاعدة  مهم:

𝑉 = 𝐵. ℎ

= القاعدة دائرة: 𝑟2. 𝜋 مساحة الدائرة 
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قاعدته مثلث غير قائم الزاوية هذا المجسم منشور ثلاثي  إرشاد:

𝑉 = 𝐵 × ℎ 

= (
1

2
× 8 × 6) × 5 

= 24 × 5 

= 120   𝑐𝑚3 

 في المنشور الرباعي إذا كانت قاعدته مربعة الشكل فإن:  مهم:

 الارتفاع× حجم المنشور = مساحة القاعدة 

(الضلع)القاعدة مربعة مساحتها = 
2

6 𝑐𝑚 

5 𝑐𝑚 
8 𝑐𝑚 




